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Husvét.
Feltámadott! . . . Alleluja ! . . . —! 

hangzik a keresztény-világban s bejár­
ja e földtekét a Megváltó feltámadása 
emlékünnepén a zengzetes szózat:

Alleluja ! . . . Alleluja ! . . .
Feltámadott az Istenember, meg­

váltotta a bűnbe esett emberiséget s 
betelt ezzel a próféták jóslása. Uj vi­
lág kezdődött. Krisztus tanainak terje­
désével felépült a mai társadalom, 
melynek egyedüli és legszilárdabb alap­
ja összetartó kapcsa : a hit.

Feltámadott Jézussal az eszme, 
hogy bevilágítson a sötétségben leled­
zők leikébe s parányi sugarával beha­
toljon a fásult keblekbe, hogy fel me­
legítse, megpengesse az érzékek húr­
jait s eszébe jutassa az önzőknek, hogy 
Jézus nem egy emberért szem edett 
meg, s az eszmének élni kell : szeresd 
felebarátodat mint önmagadal!

És mi, gyarló emberek, hányszor 
vétünk az isteni mondás ellen ?

Hányszor toljuk naponként előtér­
be önző voltunknál lógva bűnös énün­
ket s feledve a legszebb, legszentebb 
hagyományát a keresztre feszített Jé­
zusnak, a kereszténység alapfogalmát 
képező felebaráti szereteted ?

Báruárth Gyula
felelős szerkesztő.

És hányszor esünk vissza a bűn­
be, —- melyből megváltattunk, — ki­
csiny hitü csüggedésünkkel a bajokba?

Hányszor veszítjük el életkedvün­
ket a lelketlen kufárok önző viselkedé­
se s szemérmetlen igazságtalansága; 
miatt s jön ajkunkra a panasz : mit ér 
az élet ?

Pedig az élet csak iskola. Előké­
szítője az emberiségnek egy boldogabb 
világra. Ezt tani íja a keresztény vallás: 
sarkalatos igazsága. Jézus legyen az 
emberiség példány képe; az ö türelme, 
rendíthetetlen bile szolgáljon vigaszul 
a szenvedőknek. Ne tegyen elbizako- 

1 dottá senkit a nép változó kegye, mely 
ma hozsánnát holnap talán „feszítsd 
mcgK-et kiált:

Dűljenek le a válaszfalak ur és 
szegény között s mint embert egyesít­
senek mindenkit ama tanok, mik az 
emberiség megváltója által bird elteltek. 
Az igazság nem hal meg ! Az igazság 
feltámad és élni fog örökkön örökké 
s széttépi lánczait, hogy győzedelmes­
kedjen elnyomói felett ! Feltámad Jé­
zussal az igazság. Ezt ünnepli húsvét­
iján a keresztény világ s midőn végigrö­
pül a nagy világ egyik sarkától a má­
sikig a visszhangzó örömujongás : alle- 
luja ; a feltámadás által megváltott, uj-

Szerkesztüség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyílt-tér garmond sora 40 fit.

jászületett emberiség fohásza emelke­
dik az ég felé.

Győzött az igazság ! . . . Győzött 
az eszme ! . . . S kell tehát, hogy a 
szeretet is egyesítse az embereket ! .. . 
Né múljanak el az emberrel" született 
bűnös vágyak. Önzés, irigység, nagy- 
ravágyás, hallgassanak el s győzzük le 
az álkos daemont, mely anyiszor hatal­
mába kerít s a bűnös emberiséget a 
vére hullásával megváltó Jézus szerete­
tő is egyesítse az embereket 1 Örven­
dezzünk a keresztény világgal s zengje 
ajkunk ünnepélyes haranglcongás mellett 
az öröm szavát : alleluja I

Hassa at lelkünket, egész lényün­
ket a felebarát! szeretet melege ! Vet­
kőzzük le mindennapi ruháinkat, hét­
köznapi bűneinket is, hogy megtisztul­
va a lelkiekben, méltók legyünk ah- 

I hoz, ki vérét adta értünk, előkészíti 
számunkra ama világot, hol a tiszta 
lélek az egyedüli értékes kincs ! . . . 
Kezdjünk uj életet « hassa át lelkün­
ket a lágy zsolozsmák akkordja s ne 
keressük az élöt a halottak között, mi- 

Idöu az feltámadott, mert husvét van 
ma ! . . . Bárcsak szegény sokat zak­
lató! nemzetünknek is mielőbb hus- 
vétja lenne, hogy egy szívvel lélekkel 
kiálthatnánk Alleluja ! ! !

3ézus sírjánál.
Húsvéti imádság.

Kísértelek utolsó utadon,
Én Jézusom.
Szivem fuldoklóit a ..Feszítsd meg'-ekben 
Én édes Jézusom !

S bár Gclsvmáuéd titkát rég tudom 
Én Jézusom :
Mégis a bűnnek, úgy tetszők nagy ára,
To büntetőn voltodnak kinhalála,
Én édes Jézusom I

Csak most megváltván áldott sírodon 
Eu Jézusom:
Bekül ki lelkem bús Nagypéntekeddel :
A „minden“ érzem, itt „végeztetett cl", 
l'.n édes Jézusom I

—- Oh vígy magaddal ezen az utón,
Én Jézusom !
Hadd verjenek meg gunynyal, szánalommal. 
Csuk áldd meg ilyen nagy diadalommal 
Eszményimet, én édes Jézusom I !

S.~o bole.s1 A-rt Mihály.

A szentföldről.
Jeruzsálem négy egymás melletti ala­

csony hegyen : a Sión Móriáth, Altra éz Be- 
. zetha nevű halmokon és ezek völgyeiben 
fekszik. A várost, melyet gyakran Siónnak 
is neveznek és neveztek, egy 7 kilométer 
kerületű s ÍJ méternyi magas kőfal vesszi 
körül 84 toronynyal. E falakon nyolez kapu 
nyílik, melyek közül azonban egy, az Arany­
kapu, bevan falazva : befalazták a mohámé-1 

j dánok, mert legendájok azt tartotta, hogy 
ezen log benyomulni a hóditó a ki a várost 
tőlük elfoglalja. Ezt a kaput régen te min­
den évben csak egyszer virágvasárnapján 
nyitották ki, mert a vallási hagyomány azt 
tartotta, hogy az Idvüzitö ezen vonult be 
annak idején a városba.

Másik nevezetes kapu a Damaskus! 
kapu, mely a város északnyugati oldalán 
nyílik. Ezt az arabok annyi oszloppal és 
toronynyal ékesítették, hogy e miatt Oszlop­
kapunak is nevezik. E kapun belül s tőle 
néhány lépésnyire áll az osztrák-magyar za­
rándokház egy meredek lejtőn. Az olaszos 
izlósü, egy emeletes épület újabb keletkezé­
sű ; egy rektor igazgatása alatt áll, társaival 
együtt vendógszeretőleg fogadja a tőlünk oda 
menő zarándokokat.

A Sión hegyi örmény kolostortól, mely 
a hagyomány szerint a Kaifas egykori háza 
helyén áll, csekély távolra egy bástyaszerü, 
kupolákkal megrakott, ódon épülettömeg áll, 
mely voltaképpen török dervis-kolostor s hi­
tük szerint Dávid király sírja fölött emelke­
dik. Innen Nebi Dávid a neve. Ezen a he­
lyen volt valaha az a ház, melyben Krisz-

Urak 35°|0 takaríthatnak ha ruhaszükségietuket kizárólagos
Posztógyár! raktárunkból
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Nem történt pajtás semmi se' velem, 
meg ne ijjesszen hát a levelem 
váratlanul amint eléd kerül.
S okot se kérdj, barátom, a felül, 
hogy mért irok ? Lehet, az ok csalt az : 
hogy újra itt a bűbájos tavasz, 
a föld virággal, fénnyel van tele 
s betölti a szivünket vele.
— Nincsen most ember : számitó, hideg, 
édes vágyaktól égnek a szivek; 
a ki virágot sohasem talált, 
érzi az is a tavasz illatát.
S érzi mindenki tavasz jöttivel, 
hogy neki is valamit tenni kell.
Én például most verseket irok,
(telve velük már egy asztalfiók.)
A „Casinó* meg mostan avatá 
a „Lloyd“-ot hivatalos lappá.
S a főbiránk — büszkén olvashatod —
lelőtt egy rémes, szörnyű állatot,
amely a csöndes turbéki utón,
hogy mit csinált — biz' én már nem tudom
. . . Ó, a tavasz, az mindent megnövel
csodálatos, titkos erőivel.
Megnő a fü, a lomb, virág, vetés, 
a virtus is . . . s a szív bizó, merész — 
ezért van oly sok friss hir, uj dolog. . . . 
De többet róluk most nem irhatok, 
a papirom lásd végig tele lett —• 
kívánok békés, boldog ünnepet,
Isten veled !

— Kossuth Ferencz levele az istvándi- 
akhoz. Kossuth Ferencz a függetlenségi és 
48-as párt illusztris vezére a következő kö­
szönő levelet intézte a az Istvándi függ. 48-as 
Kossuth körhöz :

Igen tisztelt Jegyző úr!
Őszinte örömmel vettem az istván- 

di-i függetlenségi és 48-as Kossuth kör 
megalakulásáról szóló szives értesítését 
s midőn hazafias tevékenységüket pár­
tunk erősítése érdekében melegen kö­

szönöm és továbbra is kérem : egyszers­
mind fogadják őszinte, hálás köszönete­
temet azon megtisztelő kitüntetésért, 
hogy engem a megalakult kör, Olay 
Lajos képviselőtársam és barátommal 
együtt, disz-elnökké választott.

Isten áldását kérve további haza­
fias munkálkodásukra, — vagyok 

hazafias szives üdvözlettel
igaz hivök 

Kossuth Ferenc«.
— Templomi gyűjtés a tüdőbetegek gyó­

gyító házára. Jászapáti község emberszerető 
lelkésze Fülöp Ferencz első volt tudóinkkal 
az országban, a ki mint Istenigéjének hir­
detője ebben a minőségében hívta föl híveit 
hogy a tüdőbetegek gyógyitóházára adakoz­
zanak, mert ez áldozat tetszik Istennek. A 
felhívásnak olyan foganatja lelt, hogy min­
den szegény ember elhozta filléreit és a 
templomban levő perselybe lchclyezle. Már 
e filléres gyűjtésből 24 korona 32 fillért be 
is küldött a József főherceg Szanatórium 
Egyesületének Bódogh Zsigmondné, az or­
szágos hölgybizottság elnöke. Nem nagy az 
összeg, de ha mégis mint rendkívül tanul­
ságos esetet közöljük, azt azzal a remény­
nyel teszsziik, hogy minálunk is akad Fülöp 
Ferencz, aki ez emberbaráti nagy célra föl­
hívja a sziveket.

— A márczius 15-ének nemzeti ünnepé 
avatása. Baja város törvényhatósági bizott­
sága megkereste Somogyvármcgye törvény- 
hatóságát ama feliratának támogatása iránt, 
melyei az országgyűlés képviselöházához az 
1848. márczius hó 15-ik napjának a magyar 
törvénykönyvbe törvényes nemzeti ünnepé 
leendő iktatása czéljából intézett. A legkö­
zelebbi vármegyei közgyűlés fog ez ügyben 
határozni.

— Halálozás. Nagy részvétet keltett 
megyeszertc, hogy Kapotsfy Jenő orsz. gyű­
lési képviselő neje szül. Kelemen Mariska 
Kaposvárott f. hó 19-én élete 50 ik boldog 
házassága 29-ik evében hosszabb gyengél­
kedés után szivszélhüdésben váratlanul el­
hunyt.

— Telefon Barcson. A kereskedelmi 
miniszter engedőimével a pécsi m. kir. pos­
taigazgatóság a barcstelepi postahivatalba 
közhasználatú városi telefont vezet be a bar­
csi kereskedő osztály részére, s melyet rö­
vid idő múlva szándékoznak öszszekütni a 
közeli pusztákkal is. A telefont bevezetni 
szándékozók eddig már 23-an vannak. Ki­
váncsiak vagyunk, hogy nálunk mikor lesz V 
Pedig de szükséges volna.
——————

— A Peszach ünnepe. Az izraelitáknak 
nagy ünnepük a Peszach, moly rendesen a 
keresztény husvéttal esik össze. Az ünnep 
nyolez napig tart, annak az emlékezetére, 
hogy az izraeliták valaha negyven napig 
bolyongtak a pusztákban. E nyolez nap alatt 
csakis kovásztalan kenyeret esznek és min­
den háznál pászlca kerül az asztalra. Az ün­
nep pénteken ér véget.

— Verekedés. Bárány György hatvani 
lakos jelentést tett, hogy Simon József otta­
ni és Joó János patai lakos, ölet alaposan 
elverték. Azonban a két verekedő atyafi erő­
sen tagadja a verekedést, a paraszt virtust.

— Fertőtlenítő készülék. A községi or­
vos (Dr. llaksányi) előterjesztést tett az elöl­
járóságnál, hogy a Lingncr-féle fertőtlenítő 
készüléket, mely ragályos betegségeknél szo­
bák fertőtlenítésére használtatik, szerezze be. 
A készülék ára 110 korona.

— Véletlenül agyonlöt leány. Ismét egy 
gondatlanságból okozott halálos szerencsét­
lenségről értesítik lapunkat. Lábod község 
vasúti állomásán az állomásfönők távollété­
ben, Fodor József vasúti altiszt a falról le­
vette a főnök fegyverét és tréfából az irodá­
ban levő Tiboly Anna cseléd leányra sütötte, 
a ki szivén találva azonnal szörnyet halt. 
Fodor nem tudta, hogy a fegyver töltve van, 
jelentekezett a hatóságnál.

— Vásáráthelyezés. Mozsgo község ké­
relmére a kereskedelemügyi miniszter meg - 

; engedte, hogy ott husvét utáni keddre eső 
j országos vásár kivételesen folyó évi május 
I hó 8-án tartassák meg.

— Új magyar kártyagyár. A kártya 
igazi hazája Magyarország, mert a világon 
egyetlen országban sem kártyáznak annyit, 
mint éppen nálunk, hol szinte diätetikus 
gyógyszernek tartják azt, ha az ember ebéd 
után blank ad out kilenczessel feltarthatja az 

; ultimét, vagy mint utolsó berebogheti a van- 
nakot a gyönge kassza ellenében. Azt lehet- 
hinni, hogy ilyen viszonyok között a kártya­
gyártás vezető szerepel visz a magyar ipar­
ban, holott éppen ellenkezőleg még eddig 
egyáltalán nem boldogult a magyar kártya- 
ipar. Legújabban is egy kártyagyár van ala- 

' kulóban Budapesten részvénytársasági alapon 
félmillió korona tökével, de az eddigi tapasz­
talatokon okulva a vállalat sötét jövő elé 
néz, mert a magyar a kártyaasztal mellett, 
nem sokat ad a magyar iparra, hanem in­
kább a jó kártyajárást keresi.

<

tus az utolsó vacsorát tartolta. Ma is úgy 
mutogatják a török szerzetesek az utolsó 
vacsora helyet. A latinosait Coenaculum-nak 
nevezett terem kisebb kéthajóju templom­
hoz hasonlít.

A Móriáth-hegyen, Salamon egykori 
temploma helyén van a haram ev-Serif-tér 
s azon a Kubet osz-Szakra (Szikla egyház) 
nevű hires török templom egy hatalmas 
nyolezszögü épület melynek közepén 3U mé­
ter magas és 20 méter átmérőjű kupola 
emelkedik. A bizanczi stilü épületből négy 
ajtó nyílik a világ négy tája felé, Főneve- 
zettessége a templomnak a Szent-szikla (esz- 
Szakhra), egy 17'7 méter kupola kellő kö­
zepén selyem sátor alatt mintegy 2 méter 
magasra van fölemelkedve, n templom pad­
lózata fölött. Erről a kőtömbről melynek kö­
zepén egy öblös, kerek nyilas fut végig, sok 
csodás dolgot tartott fon a zsidók és mo­
hamedánok vallási hagyománya. A zsidók 
hite szerint ezen kövön áldozott Abrahám 
és Mechizedek ; ezen akarta Abrahám fiát

Izsákot, az Urnák föláldozni; ezen mint a 
világ úgy vélt közepén, volt elhelyezve, a 
„Sem", Istennek kimondhatatlan nőve volt 
fölirva : a frigyszekrényt aztán Jézus találta 
meg s annak bűvös erejével végezte aztán 
csodás gyógyításait. Még több legendát fűz­
nek hozzá a mohamedánok. Ö szerintük a 
sziklatömb a levegőben szabadon lebeg (bár 
az ellenkezőről akárki meggyőződhetik); az 
alatta levő üreg a lelkek kútja, hol a meg­
haltak lelkei hetenként kétszer összegyűlnek 
és imádkoznak: az utolsó Ítélet napján olt 
fognak a halottak feltámadását hirdető kür­
tök megszólalni, mikor Isten trónja a szik­
lán lesz elhelyezve. Mohamodám próféta sze­
rint az itt mondott imádság minden másnál 
ezerszerte többet ér. Mohamed maga is ott 
imádkozott s onnan ment föl a menybe Bórák 
nevű csodás lován, és akkor ütötte a kőtömb 
közepén ma is meglevő kerek nyílást. A szik­
la maga is az égbe akart vele fölrepülni, 
de Gábor arkangyal erővel lefogta : még ma 

I is látszanak rajta az angyal kemény ujjainak

a nyomai. A templommal kapcsolatos kolos­
torban őrzik Mohamed szakállát, zászlaját 
és Bórák lovának a nyergét, de azokat hitet­
lennek nem mutatják meg.

A Haram es-Serif-térlül lefelé, az Arany 
kapu irányában van a Zsidók siránkozó he­
lye (Kautal ma’ arbe) egy óriás nagyságú s 
rendkívül szépen faragott kövekből rakott 
régi (valószínűleg Salamon király korából 
való) falmaradvány, mely 48 méter hosszú 
és 18 méter magas. A zsidók már a közép 
kor óla járnak e falhoz, hogy tövébben Je 
ruzsálem és a szent templom elpusztulása 
miatti fájdalmukat nagy siránkozással öntsék 
ki. A siránkozók pénteki napon a fal «la 
sereglenek. Férfiak nők külün-külön csupor 
tokba sorakoznak ; ráborulnak a falra, mely­
nek elérhető köveit homlokukkal dörzsölik 
és csókjaikkal halmozzák el, miközben szív 
szagaié jajveszékkelóssel, sírással, karban 
hangoztatják panaszukat, fájdalmukat egy elő- 
imádkozó vezetése alatt.

i
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— Meghívó. A „Somogymegyei Gazda­
sági Egyesület* folyó évi május hó 1-én d. u. 
3 órakor Kaposvárott a vármegyeház kister­
mében közgyűlés tart, melyre van szerencsém 
az Egyesiilel tagjait meghívni. Kaposvár, 1905. 
április hó Elnöki megbízásból; Bogyay Emil 
G. o. titkár».

— Brutális béresek. Két védtelen nőt 
vert meg két brutális fráter, kik valóban 
megérdemlik, hogy szigorúan megbüntessék 
őket. Folyó hó 16-án délután a viszlói pusz­
tán lakó Süveges Mártonné major gazda fe­
lesége amint Mari nevű unokájával az istál­
lóból a lakásába akart betérni, ezenközben 
pár szóváltásból kifolyólag öt- és unokáját 
Kozma József és Kozma Imre béresek a földre 
tepertők, ököllel verték és összerugdalták. 
Az orvosi látlelet szerint súlyos testi sérülést 
szenvedett a két védtelen nő. Az embertelen 
béresek ellen a vizsgálatot megindították,

— Amikor meghalt a vasút. (Évforduló.) 
Nevezetes nap volt a héten. Csütörtökön volt 
esztendeje annak, hogy a magyar vasutas-vi­
lág forrongásába beleszólott végig a vonala­
kon, amerre csak államvasuti sínpár szalad 
végig az országon, a hetes számú jelzés. 
Rendes kürülmények között ez a jelzés el­
szabadult kocsit jelent. Veszedelmet. Ebben 
az esetben azonban ,még ennél is többet 
mondott. Mindenfelé megállották a vonatok, 
kialudtak a jelzőlámpák, bezárultak az iro­
dák. Meghalt a vasút. Pedig a vasutasok 
megérdemelték volna a fizetés javítást, mert 
megszolgálnak érte. A sztrájk további lefo­
lyása már ismeretes. A tizenhármas-bizott- 
ságot elfogták. Minden juss nélkül. A bíró­
ság aztán felmentette ökot. A nem eléggé 
előkészített sztrájk magától omlott össze. Ér­
dekes epizód lett belőle a vasút életében, 
olyan epizód azonban, amelyből nem kérünk 
többet.

— Lopás. A N.-Hársúgyhoz tartozó Ri- 
tics pusztán egy viharos éjjelen Vidor István, 
Katona Ferencz és Keresztes ígnácz cselé­
dek záratlan éléskamrájából, eddig ismeret­
len tettesek, több sonkát, füstölt húst, ke­
nyeret és szalonát összesen 34 kor. értek­
ben elloptak. A mozsgói csendőrök nyomoz­
zák a tolvajokat.

— Bort lopott. Addig jár a korsó a kútra, 
mig eltörik. Addig járt Berta János (Mátyás) is 
álkulcscsal a nagybátyja turbóid szőlejébe, 
mig véletlenül rajtacsipték, mikor a hordó­
ból a bort eresztette a kancsójába. Ezt a 
manipulációt mint mondják, már régóta űzi 
a kedves rokon, ki alaposan segített fogyasz­
tani a nagybátyjának borát. És, hogy a fel­
tűnő hiányt észre ne vegyék, furfangos mó­
don járt el, mert a hiányzó bor helyett, vi­
zet töltött a hordóba a szomjas Berta Jancsi.

— A dinamit ellen. A dinamit ellen az 
osztrák belügyi- és kereskedelemügyi minis- 
terekhez több osztrák képviselő interpelá- 
cziót intézett, melyben azt kérték, hogy a 
dinamit használata, mint ami már igen sok 
alkalommal vezetett balesetre, általánosság­
ban tiltassék el és ipari vagy termelési ezé- 
lokra az „Amonal" természetesen, osztrák 
ember találmánya, de nálunk sem ártana, 
ha a dinamit helyett Fülóp Gyula magyar 
mérnök „ Fülepít"' nevű robbantó szerét ven­
nék használatba, mert ennek felrobbantásá­
hoz olyan műszaki eszközök kellenek, hogy 
a baleset bekövetkezése teljesen ki van 
zárva.

— Súlyos vád. Szerencsére nem nyert 
beigazolást az a súlyos vád, mclylyel Kann 
Dávid endrőczi parádés kocsist és nejét il­
lették. Ugyanis feljelentés érkezett, a héten, 
hogy nevezett szülők 10 hetes Károly nevű 
kis gyermeküket eltelték láb alól. E szörnyű 
vádra természetesen megindult a vizsgálat. 
És a büntető bíróság a helyszíni szemlét és 
bonczolást is megtartotta, mely alkalommal 
Dr. Szendrödy Károly járásorvos és Dr. Vajda 
kórházi alorvos egyértelműig megállapítot­
ták, hogy a csecsemő természetes halállal 
múlt ki. Az orvos szakértő vélemény alapján 
természetesen a további vizsgálatot beszün­
tették.

— Felhívás a szőlősgazdákhoz. A ka­
posvári állami bizományi szénkéneg raktár 
felhívja a gazdákat, hogy az őszi gyérítés­
hez szükséges szénkéneg mennyiséget, tájé­
koztatásul május hó 15-ig nevezett raktárnál 
bejelentsék, mert csak akkor elégíthető ki 
minden gazda szénkéneg szükséglete.

— Korcsmái verekedés. Folyó hó 16-án 
Barcson a Ruzsics-féle korcsmában, borozás 
közben, az ittas állapotban levő Büki Já­
nost, állítólag mert szóváltás közben kését 
elővette, Bellái István rovott múltú egyén s 
ennek Ferencz nevű 22 éves legényüa, meg­
támadták és sörös és boros palaczkokkal fe­
jét beverték, ezután pedig megbotozták. Büki 
János a verés következtében még most is 
az ágyat nyomja. A csendőrök a verekedő 
korcsmahősüket feljelentették.

-- Astor a hirdetésekről. Astor, az 
amerikai milliomos a Wordl-ban egy levelet 
tett közzé, melyet egy kezdő kereskedő ro­
konához ir és melyben a következőket mond­
ja : „Későn feküdj —- korán kelj és keresd 
azt a gondolatot, amely üzleted reklámja 
legyen. Ha jó eszméd van és azt a megfe­
lelő ideig hirdeted megtaláltad boldogulásod 
alapját. A hirdetésre fordított pénz befek­
tetés, mely többet ér az áru felhalmozásá­
nál. Köveinek millió pipája volt, de nem 
adott el egyet sem, mert nem hirdetett. Smitli- 
nok egy fél pipája som volt és milliókat 
adott el, mert hirdetett. A hirdetés az üzlet 
alapja, mert a közönség e nélkül sohasem 
tudja meg, hogy neked is van üzleted.“

— Fürdőzöknek. F e 1 s ő b á n y a váro­
sának polgármestere már jő előre felhívja a 
a fürdőző közönség figyelmét a Szatmár me­
gye északkeleti határán, a havasok lábainál, 
erdŐkoszoruzta völgyben fekvő Felsőbányára, 
a mely kies fekvésénél és egyébb természeti 
szépségeinél fogva egyike a legszebb nyaraló 
és üdülő helyeknek. S ha a fürdő gyönyörű 
fekvése mellett figyelembe vesszük a lakás 
és ellátás olcsóságát, igazán ajánlhatjuk ezt 
a kitiinö hazai fürdőt azoknak, akik csaku- 

j gyan az üdülés céljából fogják felkeresni a 
j fürdőt.

Gyűjtsük a himestojasokat. A Keszthelyi Ba 
j kitoyi Muzeum néprajzi osztálya gyütji a népszoká- 
! sok tárgyait, igy a húsvéti himestojásokat is. A 
himestojásokon a ráirt, rárajzolt viasz segélyével 
ügyes bűnözéseket toromtenak, avagy ilyeneket nagy 
kézügyességgel karfiolnak. A tojások díszei sokszor 
meglepően szépek s igazolják a nép választékos iz- 

I lését és teremtő erejét. A tejások dús pompája, dí­
szítése és a díszek elő állításának módja vidéken- 
kint különbözik. A nagy tojásgyüjtemény a néprajzi 
múzeumban kedves hangulatot ébreszt a látogató 

! lelkében. A Balatoni Muzeum arra kéri a szives ol­
vasni : kegyeskedjék a helyiségében divatozó himes­
tojásokat összegyűjteni . s azokat a múzeum költsé­
gére Keszthelyre küldeni, a hol nemsokára díszes 
palotában mulatják be Zala és Somogy szép népszo­
kásait.

— Magyarország vármegyéi és városai ?
E nagyarányú irodalmi vállalat legújabban 
Pozsony vármegye monográfiáját bocsátotta 
nyilvánosságra. Az uj kötet nem csak egye­
síti az eddig már megjelent összes kötetek 
előnyeit, de tartalomban bővülve oly teljes 
képet nyújt Pozsony vármegyéről, melynél 
kimerítőbbet semmi kútforrás eddig nem 
szolgáltatott. A szerkesztő -- bizottság te­
kintettel a mind sűrűbben felhangzó kíván­
ságokra újabban elhatározta, hogy évente 
több kötetet visz a nyilvánosság elé és igy 
Magyarország összes vármegyéinek és váro­
sainak földolgozására mihamarabb sor kerül. 
A szerkesztő — bizottság elhatározta azt is, 
hogy az egyes kötetek megírásához az ér­
dekelt helyi sajtó embereinek munkásságát 
is kikéri.

CSARNOK.
A király előtt.

Irta: Tihanyi Károly.

Nagynéném a jó öreg Kaizerschmarrn 
Ottilia meghalt s rám hagyott hetven koro­
nát. Ezt tudatta velem egy ménkű nagy pa­
piros, mely a bécsi árvaszéktől nékem azzal 
küldetett meg, hogy vagy személyesen jelen­
jek meg az összeg átvétele czéljából, vagy 
egy bécsi ügyvéddel képviseltessem magamat.

— Na abból bécsi fiskális nem eszik, 
hogy ón néki expens-nótát fizessek, inkább 
elmegyek én személyesen. Úgy is tettem ; 
bepakoltam a fekete bársony magyar öltö­
nyömet meg a sevró csizmámat, ezüst sar­
kantyút, meg nem feledkezvén a szép bár­
sony kucsmámról, aztán elmentem Bőhmnő 
őnagyságához, ott meg megvettem a leg­
szebb kócsag toll bokrétát s aztán upre ne­
ki Becsnek.

Este érkeztem meg. A Matschakker-hóf- 
ba szálltam. Reggel egy udvari fullajtárt bo- 
csájtott be a szobapinezér.

— Ho hó! tévedni méltúztatik, nem 
vagyok én hála Isten képviselő, vagy mi­
niszter.

— Ja, ja, — mondja ö ravasz szem- 
hunyorgással -— dem Hochwolgeborenen 
Herrn Iíároli von Tiháni ? !

— Hát Isten neki, add ide német, ha 
már olyan nagyon megtituláztál. Bizony Is­
ten megijedtem midőn a nagy kupertára ve­
tettem aggódó pillantásomat, hát uramfia azt 
silabizáltam le róla, hogy az udvari Kabinet- 
irodából Írtak rám. Felbontottam. Hát bizony 
való tény hogy hivatkozva alattvalói hűsé­
gemre ö felsége másnap pont déli tizenkét 
órára magas szino elé rendel.

— No neked — tűnődtem magamban 
—- hát kellett neked Bécsbe jönnöd öröksé­
gért?! Mit akarhat tőlem szeretett királyom? 
Hát bizony akármit is óhajt legalázatosabb 
szolgájától — elmegyek s punktum.

Él is mentem, azaz gumikerekűn oda- 
vitcltcm magamat a Burba. A schweitzerhof 
nagy főlépcsőjén állott inog fiakkeresein, ki 
kalap leemelve nyitotta ki határom ajtaját, 
én meg ruganyos sarkantyú pengős léptekkel 
haladtam az Arcier gárdista tiszt előtt, ki 
tisztelegve villogtatta kardját.

Smólen Tónira azonnal ráismertem;
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bátran használhatná az arczát vizit kártyá­
nak.

— Ali der Herr von Tiháni ? 1 Ezzel 
besietett ö felsége belső termeibe, ki azon­
nal fogadott. Felpattanlak a dolgozó szoba 
fehér mázos nagy ajtó szárnyai és egy lé­
péssel benn voltam.

Ö felsége magyar tábornoki ruhában 
fogadott; elébőm sietett s utánozhatatlan 
szívélyességgel nyújtá kezét s a szó-szoros 
értelmében egy karosszékhez vezetett.

— Roppant csuszamlús a parkett, tes­
sék vigyázni.

Leültem, miután a jóságos király egy 
kézintéssel arra felhatalmazott s nemsokára 
komoly beszédbe mélyedtünk . . .

— Hogy vélckedig ön a helyzetről, 
hogy véli megoldhatónak a krízist? talán 
adjunk a honvédelmeknek án par kanonerl ?
— Felséges uram jobbat tudok én annál; 
mert hiszen az az impressions, hogy felsé­
ged csak időt akarna nyerni.

— ? ? ?
— Hát kérem a legnagyobb alázattal;

— meghivandőnak vélem az ország összes 
királyi tanácsosait, alispánjait veterán és 
tűzoltó parancsnokait. Továbbá az ország 
minden dalárdájának tenoristáit, bassistáit. 
Nem ártana, ha a külömböző vallások pap­
jait, beleértve a világi kurátorokat is meg­
hivatni kegyeskednék, hogy igy alaposan 
informálva tiszta képet alkothatna legkegyel­
mesebb királyom. . . .

— Hát az ipar, kereskedelem s a gyár- 
világ fórfiairól megfeledkezik ?

— Igaz felséges uram, hát azokat is 
meg kellene hallgatni.

— Hát például Szigetvárról kit vei 
meghivandónak'?

.—- Ferencz Dávidot, Kertész Miksát és 
Gyenis Ferenczet.

— És a gyárosok közül ?
— Azt hiszem elég lesz ha Szíjártó 

Ferenczet.
— No jól van ; hát akkor ha mind­

ezeket meghalgattam'?
— Adja a Mindenható Felséges Uram, 

hogy ezt az időt megérhesse, de kételkedem 
benne, mert azt hiszem, hogy ötven évig 
nem lenne képes velük végezni. Tekintettel 
arra, hogy királyi tanácsos van az ország­
ban legalább is tízezer, bassista meg teno­
rista pedig . . .

— Jó, jó, Hat tudna-e kabinetet ala­
kítani ?

— Jaj kérem Tihanyi ur -— kiáltja be 
a szobámba Marko vies ur a házigazdám 
hét óra már elmúlt, jó lesz felkelni 1

— Ördög adta házigazdája! Ilyen al­
kalmam sem lesz többé 1 Ripsz-rapsz mi­
niszterelnök lehettem volna, ha fül nem kel­
tett volna! Hja, ilyen az élet.

Választmányi tagok: Adler Sándor, 
Rali Sándor, Farkas Gyula, Dr. Gyárfás Leó, 
Dr. Kriszl Béla, Hónig Aladár, Dr. Szily 
Adárn, Dr. Vajda Ignácz. Póttagok : Ferencz
Dávid, Dr. Szendrődy Károly.

Hölgybizottsági tagok : Báli Sándorné, 
Duchon Ödönné, Farkas Gyulánó, Fuchs 
Zsigmondné, Hogyessy Jánosné, Dr. Kriszt 
Béláné, Slepaich Pálné, Vásárhelyi Istvánná. 
Póttagok : Dr. Raksányi Árpádné, Dr. Szily 
Ádámné.

Lapunknak telt jelentés folytán, örven­
detes tudomásul vettük, hogy a tenniszezó- 
son kívül cgyébb sportok üzését is kilátásba 
helyezte, illetve programmjába vette az egye­
sület. így például a kardvívást is. Hogy a 
vivő órákat mikor tartják, arról ez utón is 
értesítik a tagokat. Mint tudjuk e szépen 
fejlődő egyesület több nyári mulatság ren­
dezését is elhatározta.

— Lóverseny Pécsett. A „Pécsi Ló­
verseny Egylet“ ez évi versenyeit április hó 
29-én és 30-án tartja és ezen versenyek 
keretében e hó 30-án a mezei gazdák részére 
sikerversenyt rendez 3 díjjal; I-sö dij : 100 
kor., II-ik dij : 60 kor., 111-ik dij : 40 kor. 
Az alispán elrendelte, hogy a községi elöl­
járóságok erről az érdekelt mezei gazdákat 
megfelelő módon értesítsék és a versenyen 
való részvételre buzdítsák.

Tarifa l^rónil^a.

Irodalom.

Sport

— A szigetvári lawn-tennis egylet a
múlt vasárnap délelőtt tartotta nagy érdek­
lődés mellet évi rendes közgyűlését a „Ko­
rona“ szállodában. A közgyűlésen a tiszti 
kar, a következőképpen alakult.

Tisztviselők. Elnök: llegyessy János. 
Igazgató: Vásárhelyi István. Jegyző: Dr. 
Zsigmond Ferencz. Pénztárnok : Stern Sán 
dór. Művezető: Dr. Perczel Győző.

— Bállá Miklós költeményei. Leányfe­
jek és egi/ébb költemények“ czim alatt adja 

j ki Bállá Miklós, a kiváló költő, legújabb 
verskötetét. A vaskos kötet tartalmazni fogja 
összes költeményeit, köztük természetesen 

I a Kisfaludy Társaság pályadijával jutalma­
zott „Butácska“ cimü kisebb elbeszélő köl- 

i reményét is, továbbá mindazon alkalmi köl­
teményeit és szavalásra alkalmas verseit, 
melyek nevét országszerte oly rövid idő alatt 
ismertté tették. A könyv ára 3 korona. Elő­
fizetések a költő lakására: Budapest VII.

: Osömön-ut 3. szám alá küldendők.
— A Világ Történelme, f. ér január- 

havában díszes pompás kiállítással, uj iro­
dalmi munka indult meg, „A V i 1 á g - T ö r- 
t é n e 1 m e“ a nagy közönség számú- 
r a. Az első füzet oly parádés volt, hogy kí­
váncsian vártuk vájjon beváltja-e a vállalat 
Ígéretét, és olyan lesz-o a többi mint a milyen 
az első füzet volt. Ma 13 hót után elégedetten 
látjuk, hogy a kiadóvállalat megfelel a vál­
lalt kötelezettségeknek és pompás kiadásban, 
kitűnő munkát nyújt, meglepően csekély árért. 
A munka igazán ritka becsű irányában fel­
tűnést keltő. Az előadása könnyű, egyszerű, 
mégis szép értékes képekkel, becses műem­
lékek fényképeivel művészi alkotásokkal, szí­
nes képekkel. Azonkívül minden füzetben 
van egy-két színes mümelléklet. A munka 
történeti szempontból nagybecsű, de nem 
száraz tudományos, hanem gyönyörködtető, 
szórakoztató, érdekes olvasmány, mely mint 
könyv, díszmunkának beillik, különösen, ha 
a díszes bekötési táblákat tekintjük, melye­
ket az előfizetők ingyen kapnak. A 
munka heti füzetekben jelenik meg, melyekre 
egy negyedévi előfizetés 5 korona 20 fillér. 
Az előfizetők a munkát, mint kedvez­
ni é n y t 24 k o r o n á ért kapják, de amikor 
a munka be lesz fejezve, a bolti ára 48 ko­
rona lesz, tehát mégegyszer olyan drága, 
mint előfizetés utján. Az érdekes munkából 
mutatványszámot ingyen küld „A Világ- 
T ö r té n o 1 m e" kiad ó hivatala Búd a- 
p e s t. A r a d i-u t c z a 8.

- A jó Isten felesége. — Oda van nőve. - A 
jószág. — Nagyra van. (A ka teán igából.) —

Most történt a nagyhéten hogy egy jósr.ivü 
uriasszony (nöegyleti tag), az utczán meglát egy sze­
gény, rongyos, éhes kislányt.

Beviszi a ezukrászdába, megvendégeli, azu­
tán vesz neki a Deutschnál egy kendőt. Alikor el­
búcsúzik tőle, a gyermek tágra nyitott szemekkel 
rábámul és suttogja :

— Ugye te a jó Isten felesége vagy 1

Azt a vadászkutyái, fiatal uj doktort hivatta 
a héten egy csinos kis mama a piciiké beteg lány­
kájához.

Az orvos rászól a négyesztendős [rétikére :
— Nyújtsd ki írónké a nyelved !
A kicsike kidugja a nyelve hegyit.
— Tovább-tovább nyújtsd ki egészen.
Irénke sírva fakad.
—Nem tudom doktor bácsi, mert oda van nőve.

A niultkorában történt, hogy egy moisgói atyafi 
beállít a mi kiváló M. kir. állami állatorvosunkhoz, 
s igy szól.

— Má mög kérőm a tekéntetös urat, itt vé­
nák kocsival, ha együnno velem hata és möguéf- 
né a beteg jószágomat.

Az állatorvos felült a kocsira és elindultak. 
De az atyafi olyan lassan hajtott, mintha tojást szál­
lított volna. Nógatta is az állatorvos, hogy gyorsab­
ban hajtson.

— Nem lőhet ténsur.
— Már miért nem ?
— A jószág miatt.
Erre az állatorvos megadta magát sorsának. 

Végre mégis Mozsgóra értek s az atyafi befordul a 
kapun és igy szól :

— Itt vónámk uram.
— Hát hol a beteg jószág ?
— E hun van ni ez a piros akiön gyÜltünk, 

azér nem hajtottam jobban.
Az állatorvos eleinte bosszankodott, de ké­

sőbb jót kaczagott, mikor az együgyü paraszttól 
egész jogosan a dupla honoráriumot zsebre vágta.

A húsvéti ünnepekre egy vidéki fiatal önkén­
tes katona barátunk (ki civilben riporter) látogatott 
cl hozzánk s a következő katonai megrovás! kaland­
ját mondta el a fehér asztalnál.

A múlt héten igy szólt hozzám a káplárom : 
— Hallja önkéntes, maga úgy henceg, mintha 

már a krisztus születésekor is laptudósitó lett volna.

Pessimista idézetek.
A életet a meghalás feltétele alatt kap­

tuk, az élet — ut a halál felé.
Az nem ismeri az élet nyomorúságát, 

ki nem dicsőíti a halált, mint a természet 
legfőbb ajándékát.

Seneca.

Az élet hasonlítana a bolondok táncá­
hoz, ha nem lenne olyan komoly.

Scheffel.

Az egész világ a kétségbeejtósig szo­
morú.

Lenau.

Nincs állandóbb, mint az állhatatlan- 
ság; bizonyosabb, mint, hogy semmi sem 
bizonyos.

Ebers.

Egy pillanat — s te mindent elfeledtél ;
Egy pillanat — s téged elfelejtett minden.

Maré Aurél.

Egy emberélet — egyig számolás.
Sakspeare.

A föld egy nagy Kálvária, a hol ; bar 
győz a szeretet, de el is vérezik.

Heine.



Budapesti Harisnyagyár
ajánlja dús raktárát

női-,férfi és gijermekhapisniják
eredeti gyári árban

12 pár
megrendelésnél bérmentve.
Harisnya fejelések elvállaltalak

Árjegyzék kívánatra ingyen.

Budapesti harisnyagyár
főraktár

V. Fürdő-uteza l/a. 
Számtalan elismer őlevél.

Ház-eladás 
Szigetváron a vasuti-ut- 

czában újonnan épült és 10 
évig adómentes 6 szoba, 2 elő­
szoba, két konyha, két élés­
kamra és nagy-pinezébö! álló 
ház, szabadkézből eladó, eset­
leg kisebb házért is becserél­
hető.

Bővebbet
Kozáry Ede üzletében.

Újdonság 1
Színezett fényképek uj módszer szerint, 

az olajfestmények élénkségével, . —
az Aquarell finomságával 

a fénykép teljes hűségével, készülnek

Fodor József
fényképész műtermében Pécsett Jókai-tér 
Régi képek után is egész életnagyságig. 

Művészies kivitelben
a teljes hasonlatosságért felelőség válaltatik.

Fényképek fényes és matt papíron 
általánosan elismertek, legjobb kivitelben.

Árak mérsékellek.

I

Hirdessünk
a „Délsomogy“

lapban,
ha czélt óhajtunk el­
érni hirdetéseinkkel.

Eczetgyár

szép vevőkörrel betegség 
miatt eladó — czim e lap 

kiadóhivatalánál megtudható.

Alkalmi vétel!
A meddig a készlet tart!

Legújabb mintázatú jó minő­
ségű foulard selymek

méterje 1 K. 20 f.-től 
1 K. 60 f.-ig.

Nagy választék fekete és szí­
nes alsószoknyák, kötények 
valamint kész női fehérne- 

müekben

a legolcsóbb árak mellett!
Deutsch Dávid fia

diVatáruházában
SZIGETVÁROTT

(Takarékpénztár épületben.)

Dr. TOLNAI

vizgyógyintézete
Pécsett, Sétatér.

Felvétetnek benlakók és bejárók
Physikai és diaetikai gyógymódok.

Vizgyógykezelés, massage orvosi 
massage (has és gyomor) villanyozás, 
fürdők, villanyos fényfürdö, gözszek- 
rény, belélegzési kúrák.

Moor, kén, fenyő, szénsavas és 
tengeri sósfürdök.

Javalatok : Idegbajok, álmatlanság, | 

fejfájás, emésztellenség, belek renyhe- 
sege, gyengeség! állápotok, idültrheuma, 
köszvény Ischias, elhízás, szív, vese 
és májbetegségek ellen.

Gondos orvosi felügyelet, mérsékelt 
árak, modern berendezés.

Kitűnő gyógyeredmények.

Kérjen
egészen ingyen 

zománezozott edény
képes árjegyzékei. Próbarendolvény : 6 fazék és G lábos kií- 
lönüféle nagyságban, összesen 12 drb. 1 frt. 75 kr; G egész 
nagy lözőfazók és G egész nagy fözőlábos, összesen 12 drb. 
.7 frt. 50 kr. és egy teljes zománezozott mosdókószlot, mely 
áll lavór, vizesveder, mosdókanna, éjjeli, szappantartó és 
fogkefetartó, összesen G drb. !£ frt. 50 kr. csak ón szállít­

hatok. Ingyen csomagolás utánvétel mellett.
KOHN raktára Budapest, VI. Csengeri u. 51.

Sürgönyeim Kohn edénygyári raktár, Budapest.

B

Van szerencsém a t. kö­
zönségei értesíteni, miként 
újabban,, ezután mindennap 

a

délutáni sütést
is bevezettem. Ennélfogva 

siitőüzletemben naponta 
frissen sült

ozsona sütemény
lesz kapható, — u. m. i

Kifli, császárzsemlye és deszert 
sütemény.

A t. közönség pártfogá­
sát kérve, maradtam

Tisztelettel
Kormos Ferencz

süiö-mester.
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Kcil-lakk
legkitűnőbb mázoló-szcr puha padló számára.

Keil- féle viasz-kenőcs kemény padié számára. 
Keil- féle fehér' „Glasur“ fénymáz 45 kr. 
Keil- féle arany-fénymáz képkereteknek 20 kr.: 
K eil- féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók : !

Oscsodál Gusztáv czégnél Szigetváron.
........................ I —1
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RÓZSAFÁK
A legnemesebb fajokban Ihuják. 

többször átültetett szép példányok, 
gömbakáczfák, gulyaalaku Buxusok. 
tarkalevelü Jávorfák (aeer Negudó 
fái. var.) többször átültetett geszte­
nyefák, különféle szépvirágu diszbök 
rok, dusnövésü Vatlszöllö lusztházak 
és csúnya falak befuttatására, külön­
féle évelő növények melyeknek gyö­
kere a legszigorúbb telet is kiálja. 
Továbbá "ajánlhatom CactuSZ-gyÖl*- 
gyike gumóimat, gladiólus hagymá­
kat, Crozi Canna gumóimat (hajtatva) 
gyökeres Rém. szegfű dugványok 
csoportok kiültetésére kiváló fajú 
Pelargonium /muskátli) árvácskák, Be- 
lisperenis, Nefelejts, különféle kony­
hakerti palántákat, u. m. édes-paprika 
jeles faj paradicsom, stb. különféle 
szép nyárivirág palántákat. Valamint 
szönyegágyak diszilésére a legszebb 

különböző színű szőnyeg-

Óriási
M fi o rM 3 V f

k'j ésm&SEJ kái’íS — ---------- — -
F„ ,r ... : az. ;i szcreiiesiz mely bankházunknak kedvez.

I® eifillmillnatian Rövid idő alatt IS millió koronánál több nye­
reményt fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; egyedül az utóbbi 6 hónapban a
2 Hegssagyefofo nyereményt, és pedig:

G#
ÍH koronás nagy jutalmat a 1)8924 sz. sorsjegyre,

áj k, vonás legnagyobb főnyereményt a 884» 1 sz. sorsjegyre,

100.000, 80.000, 70.000, 80.000, 26.000, 20.000,
több 15.000 80-000 koronás ős ezeken kivid még sok egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb megkezdődő, a vdag higcselydusabb
osztálysorjátékában vegyen veszt és rendol.)en nálunk egy szerencs^orsjegyet.

■ A mos. ..... .... 16. j { 0.0 00 “Sir 5 5-OUOí“.
magyar osztálysorsjátékában

mény .íui j 4 ni i 111 ó 4 5 9.00 0 korona hatalmas összeget

a lehető legolcsóbb áréri képi

GYEN IS LAJOS
mükeriésznél

L- V f í - y/ :y. y A
o /a 1 XT JE. i -

A leghíresebb kötőgépek
házi és ipari célra

I. styriai kőíőgpégyár
magyar képvisel.•!(>

tíapeá VII. ErzíjeAfc-kmó 23.
részletfizetésre is kaphah..

Árjegyzék ingyen és bérmentv.'.
Varrógépek t'S ■ • rékpe . -‘A- •:c<7

Fog! József Las jós.

Fischer és Pel*
ékszerész

P ÉG SE T T.
Széchényi-tér Takarékpénztári palota.

Telefon szám 46.

Ajánlja nagyválasztéku raktárát
ékszerekben, zseb és fali­
órákban valódi és china-
ezüstdisztárgyaí: és evő­

eszközökben.

Adói
Adolár
Adolf

22511Ajínea
24242

Albert
69119Alfréd
72511!

Amália
KHÍASAmhr-ixa

Andor

Aatal
8(1598

Arnold
28828

59142
Attila

82826
Bálint
Barnabás 88Ő1J
3? óla

Barnát
Berta

22523

56278Boírdan
Borbála
Boriska

■inak ki. -

mkl keresse nevét!
(melyet a. b. e. sorrendben megtalálhat).

Mindenki kísérelje meg sKeeencséjét 
azon agámmal, mely neve avagy csa* 
ládíaglainak neve mellett áll.

Cecília
Cölestin
Dániel
Dávid

Dezső
Domokos
Dóra
Dorotea
Edith

59! 59
Edwin

8852(1Emil

Krnesztin

Er taóbet

59163
Fábián

Ferdinánd 88215
88581

Franciska

91144
Ftoon
Gábor
Gábriolla 29Ú41
Oásnár 56511

5b;:.vGedooxi

Geilórt 72630 János 82957
CVcrobon 82849 Jenő 83245
Oorgoly 88210 Jolán 2877
Géaa 2797 Jór.aa 7260
Gizella 5049 Józsa 13280
Gusztáv 18151 József 21452
Cyi>r kV 21145 Judith 23095
Győzd 23018 Juliska 243í>S

24268 Kálmán 40482Hedwig1
29633 Karolin 56572

Helena bti52ú Károly 59n06
Henriette 59167 Katinka neu
Henrik 72653 Káziuór 82Ű6Ö
IT érni am) 82054 Kólámén 83246
Hermina 88217 Klárin 3878
Hilda 27“» Klotild 7266
Hubert vj) 8313 Kornél 16863
Hugó 18154 Kornélia 22002
liuvabert 211:7 Kristóf 230.17
Ibolyka 23077 Krisztina 24305
Iduska 3427 ü Rajos 40488
Ignác 29647 László 56673
Ilka 56552 Laura 50532
Illés 69168 Lázár 73076
Ilma 72639 Léuárt 82962

82955 Lenke 83255
83225 Leó 2879

2876 Leóiüa 7378
6432 Lidia l»u5ö

18229 Lipót 32009
Irma 2-1*48 Lóránt üiUOti
István 28092 XiotUár 24.> i 3
Izabella 24854 Lörino 40702
Izidor 40464 Ludmilla 96687

56556 Luiza 5!l.i56
59203 Malvin 78183

Janira 72644 Manfréd S'? 075

Manó
Maróéi
Margit
Mária
Márírus
Mártha
Márton
Matild
Mátyás
Melánia
Menyhért
Mihály

Miksa
Mi ián
Mór
Móric
Nándor
Nárcisz
Olga
Olivér
Orbán
Oszkár
Ottó
Ödön
Fái
Paula
Petronella
Péter
Piroska
Pisa
Rátáéi
Fog: ina
Richárd
Róbert
Rózsi ka
Rudolf

88259
2881
7280

17707
22011
24008
21271
40705
56698
59564
80019
88006
°*Í89Ö

7288
17738
22016
24014
24279
40785
57098
59566
80458
88008
83281

2.802
7300

17740
22017
24017
24288
40742
57286
59573
80639
83020
83290

gálámon 1
Baratt
Sándor 1
Sári & 2
Sarolta 8
Sebestyén 2
Simon 4
Szeréna 5
Taksony 5
Tamás 8
Tasssiló 8
Torus 8

Tihamér 
Timon 1
Tivadar 2
Tóbiás í
Urbán <
Valéria 4
Vazul í
Vendel f
Viktor I
Viktória !
Vllibáld !
Vilma 
Vilmos 
Vince 
Virgil 
Zoltán 
Zsigmond 
Zsófia 
Zsupánná

Optikai látszerek
és amateurök részére fényké­
pészeti gépeli és. L í-GkE.. ......
az első gyárak gyártmányaiból.

Javítások az összes c szakmá­
hoz tartozó czikkek- 
nél olcsón és gyor­
san eszközöltetnek.

Vidéki mcyrendelésík fi­
gyelmes és gy ors lebonyo­

lítása.

, . . V\. fc. ' - üiirona.
Továbbá 1 jutalom 600.000. 1 nyer. 400.000, 200.000, 2 á 100.000, 1 á 
90.000. 2 á 80.000, 1 á 70.000, *2 á 60.000, 1 á 50.000, 40.000. 5 a 
30.000, 3 á 25.000, 8 á 20.000, 8 á 15.000, 36 á 10.000 és még sok

egyébb nyeremény.
Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

1. eredeti sortéira fit—.75 vagij kor, i.5ö;14 eredeti ^or^jegy irt l.öö vagij kor, 3.
2 „ „ „ 3- íj »6.—; 1|i II .I .I Ji6* II I» 12-

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése el­
lenében küldjük.

Hivatalos tervezőt díjtalanul. Megrendeléseket fenti eredeti szorenesesorsjegyek- 
rc kérünk azonnal, de legkésőbb

fpbbi fB ewi m&jaas no kü-ig <^3®
bizalommal 1 1 beküldeni, miután ezen szerencseszámok gyorsan elfogynak.

Sí íjj hű 81
•: é-mk

.. t> «3 . .’.-v : • . j
' ■ V ; fc-rVÍ }v- k.-:V
£. : ,• „a sí Le \ v-r

r^tsA
E S T.BANK HAZA B U D A P

Ifi a z á n k leg n a :pj obfo osstá Sy so rsj áték-ü z 1 eie. 
Föápudán^; osztálysorsjáték-tizletei :

por; • Teréz-hürut 46o. 1- fiók: V&czi-körut 4a 
II. . ,: .,r4 it Ha. Ili. fiók: i:’zs-bfit-körut 54a

% £. .LV. i-4 ,T

Kozáry Ede gyorssajtóján Szigetvárott.
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